

人民日报今日评论员文章

实事求是 担当作为

论学习贯彻习近平总书记在中青年干部培训班开班式上重要讲话

“坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。”

实事求是,是马克思主义的根本观点,是中国共产党人认识世界、改造世界的根本要求,是我们党的基本思想方法、工作方法、领导方法。

习近平总书记指出:“坚持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有这样才能做到实事求是。”

习近平强调:“坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法问题,也是党性强不强问题。从当前干部队伍实际看,坚持实事求是最需要解决的是党性问题。”

(新华社北京9月3日电)

国务院印发《若干措施》

支持自贸试验区所在地 培育进口贸易促进创新示范区

新华社北京9月3日电 近日,国务院印发《关于推进自由贸易试验区贸易投资便利化改革创新的若干措施》

《若干措施》指出,建设自由贸易试验区(以下简称自贸试验区)是以习近平总书记为核心的党中央在新时代推进改革开放的重要战略举措

《若干措施》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,提出19项措施,具有5方面特点:一是提升贸易便利度。

试验区发展离岸贸易。推进“两头在外”保税维修业务,支持自贸试验区内企业按照综合保税区维修产品目录开展保税维修业务。

区所在城市的国际机场利用第五航权,在平等互利的基础上允许外国航空公司承载该城市至第三国的客货业务。

探索赋予多式联运单证物权凭证功能,通过司法实践积累经验,为完善国内相关立法提供支撑。

《若干措施》强调,各地区、各部门、各自贸试验区要统筹发展和安全,牢固树立总体国家安全观,维护国家核心利益和政治安全。



英雄,安息!

第八批在韩志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳举行

9月3日,第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳抗美援朝烈士陵园举行。

图为9月3日,礼兵护送志愿军烈士遗骸棺柩进入沈阳抗美援朝烈士陵园安葬地朝。

新华社发

我国职称系列改革总体完成 力克唯学历、唯资历、唯论文、唯奖项倾向

新华社北京9月3日电 记者3日从人力资源社会保障部获悉,《关于深化实验技术人才职称制度改革的指导意见》近日印发。

“这是现行职称制度改革实施30多年来首次进行的全面系统改革,涉及8000万专业技术人员切身利益。

据介绍,此次职称系列改革健全了制度体系,完善了评价标准,创新了评价机制,为工程、经济、会计等11个职称系列首次设置正高级职称。

陆续出台的27个职称系列的改革指导意见,明确树立以品德、能力、业绩为评价导向,更加注重业绩成果和实际贡献。

比如,高校教师职称评审将师德师风表现作为首要条件,不以SCI、SSCI等论文相关指标作为前置条件和判断的直接依据。

这次改革基本形成了设置合理、评价科学的职称制度。据了解,下一步人力资源社会保障部将督促指导各地各有关部门抓好改革落实。

关于2020年度全市建筑施工企业综合信用评价情况的通报

为提高企业诚信意识,构建诚实守信的建筑市场环境,促进建筑业健康发展,市住建局会同市人社、税务、市场监管、生态环境、应急、统计、消防、信访、城管、中国人民银行哈尔滨中心支行等13家评价部门。

企业827家)建筑业企业进行了2020年度综合信用评价工作。现将评价结果通报如下: 黑龙江省建工集团有限责任公司等69家企业(含外埠企业12家)被评为优秀企业。

外埠企业210家)被评价为不合格企业,其中:哈尔滨奥科空调制冷设备安装工程有限公司等156家企业(含外埠企业89家)因连续两年被评价为不合格企业。

评审委员会各参评部门、各区、县(市)住建局以及建设工程招投标管理部门、建筑市场执法部门应依据《哈尔滨市建筑企业综合信用评价办法》有关规定。

附:2020年度建筑企业综合信用评价结果

Table with 3 columns: Rank, Company Name, and Evaluation Result. Lists 827 construction companies and their 2020 credit ratings.